

SINDIKATI DRŽAVNI SLUŽBI:

Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika RH,

Sindikat policije Hrvatske,

Nezavisni sindikat djelatnika MUP-a RH,

Sindikat djelatnika u vojsci i državnim službama,

Sindikat Porezne uprave Hrvatske i

Carinski sindikat Hrvatske

U Zagrebu, 8. ožujka 2012. godine

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Predsjednik Vlade

gdin Zoran Milanović

Poštovani gospodine Predsjedniče,

na web stranicama Vlade pročitali smo dnevni red današnje 15. sjednice Vlade RH, na kojoj će se raspravljati i, po logici stvari, usvojiti i uputiti u saborsku proceduru Nacrt prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima, s Nacrtom konačnog prijedloga zakona i Prijedlog uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u državnoj službi, koju donosi Vlada.

S time u svezi podsjećamo Vas da je Vlada Republike Hrvatske sa Sindikatom državnih i lokalnih službenika i namještenika RH 7. listopada 2009. godine zaključila Sporazum o socijalnom partnerstvu u reformi državne uprave i Sindikatom policije Hrvatske i Nezavisnim sindikatom djelatnika MUP-a RH 22. veljače 2011. godine Sporazum o socijalnom partnerstvu u reformi državne uprave i Ministarstva unutarnjih poslova, kojima je dogovorena međusobna suradnja na sljedećim načelima:

- informiranja i konzultiranja o svim važnim pitanjima provedbe reforme sustava državne uprave, odnosno svim važnim pitanjima za radno-socijalni položaj državnih službenika i namještenika, i
- aktivne suradnje prilikom izrade zakona i drugih pratećih poslova.

U cilju ostvarivanja navedenih načela **Vlada je preuzela obvezu** da predstavnike ovih sindikata uključi u radne grupe za pripremu zakonskih prijedloga i pratećih propisa kojim se reguliraju status i plaće službenika i namještenika u državnoj upravi.

Budući da je Vlada kojoj ste na čelu pravni sljednik svih prethodnih vlada Republike Hrvatske pa tako i ove s kojom su SDLSNRH i SPH zaključili citirane

sporazume te da Vlada dosad nije zatražila izmjenu ili otkazivanje ovih Sporazuma, tražimo da se rasprava pod točkom 1a) i 1b) odloži dok se sindikatima, potpisnicima sporazuma o socijalnom partnerstvu ne omogući konzumiranje prava utvrđenih Sporazumom, a ostali sindikatima državnih službi sukladno odredbi članka 27. Poslovnika Vlade RH.

S time u svezi podsjećamo Vas da je Ministarstvo uprave, putem Ureda za socijalno partnerstvo, 21. veljače 2012. godine u 14:44h dostavilo na mišljenje Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima s Konačnim prijedlogom Zakona, s rokom očitovanja do 22. veljače 2012. godine u 16h, premda je Zakon na dnevnom redu Vlade tek danas, 8. ožujka 2012. godine, čime je sindikatima uskraćen razuman i realan rok za davanje mišljenja, premda je iz kronologije događaja oko ovog zakonskog prijedloga razvidno da je od upućivanja prijedloga Sindikatima i rasprave na Vladi proteklo više od 15 dana. Važno je napomenuti i da nam tekst Zakona o državnim službenicima o kojem se danas namjerava raspravljati nikad niste ni uputili na mišljenje.

Današnjom raspravom o ovim propisima ili njezinim odlaganjem radi omogućavanja davanja mišljenja (o sudjelovanju u njihovoj izradi izgleda više nema govora) Vlada Republike Hrvatske i Vi kao njezin predsjednik poslat ćete jasnu poruku sindikatima državnih službi i državnim službenicima i namještenicima koje predstavljaju.

To će biti poruka poštivanja zaključenih sporazuma i dogovorenih načela suradnje i obveza u njihovoj provedbi, ali i Poslovnika Vlade RH, ili poruka nepriznavanja sporazuma koje je zaključila prethodna vlada, ignoriranja preuzetih obveza i dobre prakse suradnje i socijalnog dijaloga.

Nadamo se i vjerujemo da ćete krenuti putem suradnje i dijaloga.

O tome će ovisiti naše daljnje akcije i aktivnosti....

S poštovanjem,

ZA SINDIKATE DRŽAVNIH SLUŽBI
Boris Pleša, v.r.